

NUEVA ESPAÑA

Sesión de la Comisión
Permanente del Ayuntamiento

En la sesión de la Comisión Permanente celebrada bajo la presidencia del señor Alcalde, se adoptaron los acuerdos siguientes:

Dirigir atenta comunicación a la excelentísima Diputación Provincial recibiendo subvención para sus suscripciones de prensa con destino a las escuelas de Primera Enseñanza.

Conceder al igual que en años anteriores un donativo por envío de calendario misional para Misiones, dependientes del Secretariado de Ankis.

Devolver el almanaque remitido por el Colegio del Sagrado Corazón de Jesús, de Madrid, por no contar con consignación para esos fines.

Darse por enterada de la comisión de Iberduero, S.A., sobre lectura de contadores de energía eléctrica que registran los consumos de los motores de abastecimientos de aguas.

Proceder a la reparación de una de las básculas, sita en Onésimo Redondo, y que se encontraba averiada.

Darse por enterada de los trabajos llevados a cabo con motivo de avería en tubería de aguas fecales en la costanilla de San Juan del Rielo.

TEMAS DE ACTUALIDAD

Benavente y su comarca

Benavente, antigua ciudad, despedida de las capitales Zamora y León, necesariamente tuvo que ser el centro comercial a donde han tenido que venir a dar los ochenta y cinco pueblos de su partido judicial, a más de una extensa zona que comprende gran parte de los partidos judiciales de Villalpando y pueblo de Sanabria en la provincia de Zamora, y de los de Valdepeñas de don Juan y La Beleña en la de León.

FERNANDO RODRIGUEZ
MIGUEL

Relación de precios

Relación de los precios máximos de venta al público que regirán en esta ciudad de Benavente para los distintos artículos que se relacionan en las fechas que se determinan. ("Boletín Oficial de la Provincia" número 2).

Aceite: 15,70 pesetas litro en los meses de enero y febrero.

Pan fiamillar de flama o migas blanca.—Para piezas de mil gramos, 4,30 pesetas; mes de enero.

Para piezas de 500 gramos, 2,50 pesetas; mes de enero.

Pan simillar, candeal o de migas dura.—Para piezas de mil gramos, 5,15 pesetas; mes de enero.

Para piezas de quinientos gramos, 2,70 pesetas; mes de enero.

HACE SABER:

Que a fin de cumplimentar un servicio ordenado por el señor presidente de la Excm. Diputación Provincial de Zamora, y en relación con los vehículos sujetos al establecimiento de rodaje matriculados y a los existentes en la realidad, todos los propietarios de bicicletas, carros, tartanas y remoques de este término municipal están obligados a personarse en la Secretaría de este Ayuntamiento, de once de la mañana a una de la tarde, al objeto de firmar la ficha individual de los vehículos que posean.

Se advierte que el plazo termina el día 30 del corriente mes de enero.

Por cierto que la conversación con él, dentro de la familia, siempre estaba a punto de convertirse en un combate, del que la mayor parte de las veces salía vencedor. No he conocido a nadie tan bravo, tan lleno de desgraciado. En treinta minutos mal contados acabó este amigo. Lo que es trágico, lo que es horrible, es sentir cómo la voz incesante reduce el circuito de las pocas personas que operan en nuestra intimidad. No, no es verdad lo que dijo el gran poeta romántico, aquello de

"que solos se quedan los muertos".

Lo que se hace público para general conocimiento y cumplimiento.

Dado en la Casa Consistorial de esta ciudad de Benavente a 7 de enero de 1957.—Manuel Rojo Cadenas.

ARBITRIO SOBRE ROTAJE

Alcalde-presidente del Ayuntamiento de esta ciudad de Benavente.

HACE SABER:

Que a fin de cumplimentar un servicio ordenado por el señor presidente de la Excm. Diputación Provincial de Zamora, y en relación con los vehículos sujetos al establecimiento de rodaje matriculados y a los existentes en la realidad, todos los propietarios de bicicletas, carros, tartanas y remoques de este término municipal están obligados a personarse en la Secretaría de este Ayuntamiento, de once de la mañana a una de la tarde, al objeto de firmar la ficha individual de los vehículos que posean.

Se advierte que el plazo termina el día 30 del corriente mes de enero.

Por cierto que la conversación con él, dentro de la familia, siempre estaba a punto de convertirse en un combate, del que la mayor parte de las veces salía vencedor. No he conocido a nadie tan bravo, tan lleno de desgraciado. En treinta minutos mal contados acabó este amigo. Lo que es trágico, lo que es horrible, es sentir cómo la voz incesante reduce el circuito de las pocas personas que operan en nuestra intimidad. No, no es verdad lo que dijo el gran poeta romántico, aquello de

"que solos se quedan los muertos".

La pura verdad es que quien se queda solo del amigo muerto es el que sigue viviendo. Por eso la muerte es la soledad que queda de una compañía que hubo. De un fútbol, la chispa, la estufa. Así, como una chispa, pasó por mi vida la corta vida de mi amigo. Y Filucho eso ha de ser siempre para mí: una chispa inextinguible.

JOSE-EULOGIO GONZALEZ

PEREZ

Cartelera municipal

CONTRIBUCIONES ESPECIALES
En sesión celebrada por el Ayuntamiento Pleto el día 27 del pasado mes de diciembre se acordó aprobar las cuotas individuales por contribuyentes especiales referentes a la construcción de aceras de la calle de la Simaya.

Lo que se hace público para que por los interesados pueda ser examinado el expediente en esta Secretaría Municipal y presentar las reclamaciones oportunas durante quince días y ocho más a partir de la publicación de este edicto en el "B. O. de la Provincia". —El alcalde, Manuel Rojo Cadenas.

LISTAS DE BENEFICENCIA
Alcalde-presidente del Ayuntamiento de esta ciudad de Benavente.

HACE SABER:

Que de conformidad a lo acordado por la Junta Municipal de Beneficencia en armonía con el Reglamento de 18 de octubre de 1951, quedan anuladas las actuales Listas de incluidos en la Beneficencia Municipal, que sólo tendrán subsistencia hasta el momento en que se pongan en vigor las nuevas, que van de confeccionarse con arreglo a las siguientes normas:

Todos los vecinos que se crean con derecho al disfrute de la Beneficencia Municipal lo solicitarán en esta Alcaldía precisamente en los mismos oficinas de instancia y en el plazo de quince días hábiles a contar de la publicación de este anuncio en el suplemento NUEVA ESPAÑA del diario IMPERIO, preventivamente que conforme el artístico texto todas las instancias que puedan debidamente cubiertas queden desestimadas.

Podrán solicitar la inclusión en estas listas los cabezas de familia cuyo salario sumado al de todos los familiares que convivan juntos no pase los límites fijados en la siguiente escala:

A) Los que vivan unida y exclusivamente de un jornal o sueldo eventual que les produzca un ingreso inferior al de un bracero de la localidad.

B) Los que teniendo ingresos inferiores por pensión, sueldo o jornal se encuentren en la localidad.

No podrán solicitar la inclusión en las listas de la Beneficencia:

A) Los que disfruten de los beneficios del Seguro de Enfermedad.

B) Los que disfruten de los ingresos superiores a los anteriormente mencionados.

Lo que se hace público para general conocimiento, previniendo que, una vez formadas las listas, salvo casos extraordinarios justificadamente justificados, no se darán nuevas admisiones.

Dado en la Casa Consistorial de esta ciudad de Benavente a 13 de enero de 1957.—Manuel Rojo Cadenas.

ARBITRIO SOBRE ROTAJE

Alcalde-presidente del Ayuntamiento de esta ciudad de Benavente.

HACE SABER:

Que a fin de cumplimentar un servicio ordenado por el señor presidente de la Excm. Diputación Provincial de Zamora, y en relación con los vehículos sujetos al establecimiento de rodaje matriculados y a los existentes en la realidad, todos los propietarios de bicicletas, carros, tartanas y remoques de este término municipal están obligados a personarse en la Secretaría de este Ayuntamiento, de once de la mañana a una de la tarde, al objeto de firmar la ficha individual de los vehículos que posean.

Se advierte que el plazo termina el día 30 del corriente mes de enero.

Por cierto que la conversación con él, dentro de la familia, siempre estaba a punto de convertirse en un combate, del que la mayor parte de las veces salía vencedor. No he conocido a nadie tan bravo, tan lleno de desgraciado. En treinta minutos mal contados acabó este amigo. Lo que es trágico, lo que es horrible, es sentir cómo la voz incesante reduce el circuito de las pocas personas que operan en nuestra intimidad. No, no es verdad lo que dijo el gran poeta romántico, aquello de

"que solos se quedan los muertos".

La pura verdad es que quien se queda solo del amigo muerto es el que sigue viviendo. Por eso la muerte es la soledad que queda de una compañía que hubo. De un fútbol, la chispa, la estufa. Así, como una chispa, pasó por mi vida la corta vida de mi amigo. Y Filucho eso ha de ser siempre para mí: una chispa inextinguible.

JOSE-EULOGIO GONZALEZ

PEREZ

UN PASEO

Se esfuma la tarde en el sendero. La carretera de asfalto parece de vidrio con el sol posterior. Las acecas desmudas y los cipreses hacen una elegía del paisaje.

Yo me encuentro en un sendero donde se ha a él homenaje póstumo a los que van. Aquí estoy lejos del alboroto de la población. En pleno el pensamiento, como el cielo del poniente. Aquí el aire libre da libertad también al pensamiento.

Las ideas barajadas en el cerebro se desatan como pajaros de la tarde. El crepusculo de Reyes anuncia su tensión, herido de alienación infantil. Y por encima de todo la tarde, el alboroto incómodo de unos niños. Estos susurran con tristeza de juguetes, que los llevan a países exóticos, y con pistolas de las que usan en las películas del Oeste; y en este grupo de pequeños, hay un niño con pensamientos grandes. La cabellera desgreñada y rebeldía, apenado el gesto, como si un pensamiento triste invadiera ya un alma de hombre maduro, mira en la llanura, contempla el campo, y alta en lontananza por una cuesta pelada se ve bajar con lentitud una pareja de buitres, detrás el labriegu con ardid canario. Van a guarecerse en el pazo solano, que los defiende de la angustia del invierno.

SERVICIOS DE URGENCIA DE ZAMORA

NUMEROS DE SUS TELEFONOS

Bomberos	1555
Casa de Socorro	1444
Guardia Urbana ...	1522
Policia	1434
Hospital	2579 y 2580
Cruz Roja	1494

El tarde se desvanece. La ilusión infantil de trenes y de pistolas, de caballos y de pegatinas tampoco durará mucho, como todas las cosas bellas de la vida.

Si ese pajar que esgrime aquel niño en refugio infantil, sirviera para rasgar el velo del porvenir, lloraría con lágrimas de hombre, y trocaría la espada en herramienta de trabajo, y otro niño fundiría en el fuego la pistola para torjar un atado, como dándose cuenta qué el trabajo es la libertad y la salvaguardia del mundo.

La tarde se marcha como todas las tardes del año, y no envído la alegría onde de estos niños, que esperan los regalos de los Reyes Magos, y por esto los sigo mirando. A mí ya no me traían nada.

La ilusión no se compra con juguetes. La naturaleza se encarga de dárseles a los niños unos pocos de años, para que más tarde la llorén toda la vida.

MIGUEL HERNANDEZ MINAMBRES

MINAMBRES